
江別市まちづくり市民アンケート（調査票Ｂ） （令和７年度）

問１．あなたの年齢(年代) R7 R6 R6からの増減(%)
1. 10代 15 ( 1.5) 7 ( 1.1) [ 0.4]
2. 20代 44 ( 4.3) 29 ( 4.4) [ -0.2]
3. 30代 98 ( 9.5) 63 ( 9.6) [ -0.1]
4. 40代 121 ( 11.7) 88 ( 13.4) [ -1.7]
5. 50代 157 ( 15.2) 102 ( 15.5) [ -0.3]
6. 60～64歳 96 ( 9.3) 53 ( 8.1) [ 1.2]
7. 65～74歳、8. 75歳以上 474 ( 46.0) 313 ( 47.7) [ -1.7]
9. 無回答 26 ( 2.5) 1 ( 0.2) [ 2.4]

合  計 1,031 ( 100.0) 656 ( 100.0) 0 100%

問２．あなたの性別
1. 男 430 ( 41.7) 269 ( 41.0) [ 0.7]
2. 女 562 ( 54.5) 377 ( 57.5) [ -3.0]
3. 回答しない 13 ( 1.3) 7 ( 1.1) [ 0.2]
4. 無回答 26 ( 2.5) 3 ( 0.5) [ 2.1]

合  計 1,031 ( 100.0) 656 ( 100.0) 0 100%

問３．あなたの主な職業
1. 会社員 257 ( 24.9) 149 ( 22.7) [ 2.2]
2. 公務員 42 ( 4.1) 33 ( 5.0) [ -1.0]
3. 自営業 49 ( 4.8) 30 ( 4.6) [ 0.2]
4. パートタイマー、アルバイト 156 ( 15.1) 103 ( 15.7) [ -0.6]
5. 主婦(家事専業) 183 ( 17.7) 141 ( 21.5) [ -3.7]
6. 学生 23 ( 2.2) 13 ( 2.0) [ 0.2]
7. 無職（退職） 240 ( 23.3) 156 ( 23.8) [ -0.5]
8. その他 53 ( 5.1) 30 ( 4.6) [ 0.6]
9. 無回答 28 ( 2.7) 1 ( 0.2) [ 2.6]

合  計 1,031 ( 100.0) 656 ( 100.0) 0 100%

問４．あなたの家族構成
1. 単身 150 ( 14.5) 87 ( 13.3) [ 1.3]
2. 夫婦のみ 372 ( 36.1) 246 ( 37.5) [ -1.4]
3. 親子(２世代) 394 ( 38.2) 271 ( 41.3) [ -3.1]
4. 親・子・孫(３世代) 49 ( 4.8) 26 ( 4.0) [ 0.8]
5. その他 32 ( 3.1) 24 ( 3.7) [ -0.6]
6. 無回答 34 ( 3.3) 2 ( 0.3) [ 3.0]

合  計 1,031 ( 100.0) 656 ( 100.0) 0 100%

問4-1．[問4で3～4とお答えの方]一番下のお子さんは中学生以下ですか
1. はい 164 ( 37.0) - - -
2. いいえ 257 ( 58.0) - - -
3. 無回答 22 ( 5.0) - - -

合  計 443 ( 100.0) - - 0 100%
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江別市まちづくり市民アンケート（調査票Ｂ） （令和７年度）

問５．あなたのお住まいはどちらですか
1. [江別地区]○条○丁目 7 ( 0.7) 7 ( 1.1) [ -0.4]
2. [江別地区]緑町東○丁目 2 ( 0.2) 0 ( 0.0) [ 0.2]
3. [江別地区]緑町西○丁目 7 ( 0.7) 6 ( 0.9) [ -0.2]
4. [江別地区]萩ヶ岡 0 ( 0.0) 0 ( 0.0) [ 0.0]
5. [江別地区]王子 0 ( 0.0) 0 ( 0.0) [ 0.0]
6. [江別地区]大川通 0 ( 0.0) 0 ( 0.0) [ 0.0]
7. [江別地区]東光町 22 ( 2.1) 15 ( 2.3) [ -0.2]
8. [江別地区]一番町 10 ( 1.0) 6 ( 0.9) [ 0.1]
9. [江別地区]弥生町 7 ( 0.7) 15 ( 2.3) [ -1.6]
10. [江別地区]高砂町 16 ( 1.6) 7 ( 1.1) [ 0.5]
11. [江別地区]向ヶ丘 16 ( 1.6) 8 ( 1.2) [ 0.3]
12. [江別地区]上江別 15 ( 1.5) 7 ( 1.1) [ 0.4]
13. [江別地区]上江別東町 18 ( 1.7) 7 ( 1.1) [ 0.7]
14. [江別地区]上江別西町 20 ( 1.9) 8 ( 1.2) [ 0.7]
15. [江別地区]上江別南町 18 ( 1.7) 16 ( 2.4) [ -0.7]
16. [江別地区]ゆめみ野東町 20 ( 1.9) 11 ( 1.7) [ 0.3]
17. [江別地区]ゆめみ野南町 12 ( 1.2) 11 ( 1.7) [ -0.5]
18. [江別地区]若草町 8 ( 0.8) 6 ( 0.9) [ -0.1]
19. [江別地区]元町 8 ( 0.8) 10 ( 1.5) [ -0.7]
20. [江別地区]牧場町 14 ( 1.4) 9 ( 1.4) [ -0.0]
21. [江別地区]元江別 29 ( 2.8) 19 ( 2.9) [ -0.1]
22. [江別地区]見晴台 38 ( 3.7) 26 ( 4.0) [ -0.3]
23. [江別地区]元江別本町 10 ( 1.0) 8 ( 1.2) [ -0.2]
24. [江別地区]いずみ野 15 ( 1.5) 8 ( 1.2) [ 0.2]
25. [江別地区]朝日町 17 ( 1.6) 7 ( 1.1) [ 0.6]
26. [江別地区]あけぼの町 12 ( 1.2) 8 ( 1.2) [ -0.1]
27. [江別地区]萌えぎ野西 8 ( 0.8) 2 ( 0.3) [ 0.5]
28. [江別地区]萌えぎ野中央 4 ( 0.4) 4 ( 0.6) [ -0.2]
29. [江別地区]萌えぎ野東 3 ( 0.3) 2 ( 0.3) [ -0.0]
30. [江別地区]工栄町 2 ( 0.2) 0 ( 0.0) [ 0.2]
31. [江別地区]対雁 2 ( 0.2) 3 ( 0.5) [ -0.3]
32. [江別地区]江別太 2 ( 0.2) 1 ( 0.2) [ 0.0]
33. [江別地区]角山 2 ( 0.2) 1 ( 0.2) [ 0.0]
34. [江別地区]美原 0 ( 0.0) 0 ( 0.0) [ 0.0]
35. [江別地区]篠津 2 ( 0.2) 1 ( 0.2) [ 0.0]
36. [江別地区]中島 0 ( 0.0) 0 ( 0.0) [ 0.0]
37. [江別地区]八幡 1 ( 0.1) 0 ( 0.0) [ 0.1]
38. [野幌地区]錦町 17 ( 1.6) 14 ( 2.1) [ -0.5]
39. [野幌地区]幸町 8 ( 0.8) 7 ( 1.1) [ -0.3]
40. [野幌地区]野幌町 23 ( 2.2) 17 ( 2.6) [ -0.4]
41. [野幌地区]東野幌本町 40 ( 3.9) 23 ( 3.5) [ 0.4]
42. [野幌地区]野幌若葉町 49 ( 4.8) 23 ( 3.5) [ 1.2]
43. [野幌地区]野幌寿町 12 ( 1.2) 8 ( 1.2) [ -0.1]
44. [野幌地区]野幌屯田町 18 ( 1.7) 11 ( 1.7) [ 0.1]
45. [野幌地区]野幌美幸町 6 ( 0.6) 9 ( 1.4) [ -0.8]
46. [野幌地区]中央町 12 ( 1.2) 8 ( 1.2) [ -0.1]
47. [野幌地区]野幌松並町 8 ( 0.8) 6 ( 0.9) [ -0.1]
48. [野幌地区]野幌末広町 14 ( 1.4) 9 ( 1.4) [ -0.0]
49. [野幌地区]野幌住吉町 18 ( 1.7) 5 ( 0.8) [ 1.0]
50. [野幌地区]野幌代々木町 22 ( 2.1) 15 ( 2.3) [ -0.2]
51. [野幌地区]東野幌町 27 ( 2.6) 9 ( 1.4) [ 1.2]
52. [野幌地区]野幌東町 22 ( 2.1) 20 ( 3.0) [ -0.9]
53. [野幌地区]緑ヶ丘 25 ( 2.4) 16 ( 2.4) [ -0.0]
54. [野幌地区]あさひが丘 15 ( 1.5) 13 ( 2.0) [ -0.5]
55. [野幌地区]新栄台 22 ( 2.1) 17 ( 2.6) [ -0.5]
56. [野幌地区]元野幌 1 ( 0.1) 1 ( 0.2) [ -0.1]
57. [野幌地区]東野幌 7 ( 0.7) 6 ( 0.9) [ -0.2]
58. [野幌地区]西野幌 2 ( 0.2) 0 ( 0.0) [ 0.2]
59. [豊幌地区]豊幌花園町 5 ( 0.5) 5 ( 0.8) [ -0.3]
60. [豊幌地区]豊幌美咲町 15 ( 1.5) 9 ( 1.4) [ 0.1]
61. [豊幌地区]豊幌はみんぐ町 6 ( 0.6) 0 ( 0.0) [ 0.6]
62. [豊幌地区]豊幌 2 ( 0.2) 1 ( 0.2) [ 0.0]
63. [大麻地区]文京台東町 18 ( 1.7) 11 ( 1.7) [ 0.1]
64. [大麻地区]文京台南町 23 ( 2.2) 12 ( 1.8) [ 0.4]
65. [大麻地区]文京台緑町 1 ( 0.1) 0 ( 0.0) [ 0.1]
66. [大麻地区]文京台 18 ( 1.7) 9 ( 1.4) [ 0.4]
67. [大麻地区]大麻桜木町 13 ( 1.3) 7 ( 1.1) [ 0.2]
68. [大麻地区]大麻ひかり町 23 ( 2.2) 12 ( 1.8) [ 0.4]
69. [大麻地区]大麻南樹町 5 ( 0.5) 4 ( 0.6) [ -0.1]
70. [大麻地区]大麻晴美町 3 ( 0.3) 2 ( 0.3) [ -0.0]
71. [大麻地区]大麻園町 15 ( 1.5) 9 ( 1.4) [ 0.1]
72. [大麻地区]大麻東町 14 ( 1.4) 12 ( 1.8) [ -0.5]
73. [大麻地区]大麻高町 13 ( 1.3) 9 ( 1.4) [ -0.1]
74. [大麻地区]大麻中町 15 ( 1.5) 9 ( 1.4) [ 0.1]
75. [大麻地区]大麻宮町 12 ( 1.2) 8 ( 1.2) [ -0.1]
76. [大麻地区]大麻沢町 11 ( 1.1) 9 ( 1.4) [ -0.3]
77. [大麻地区]大麻扇町 8 ( 0.8) 4 ( 0.6) [ 0.2]
78. [大麻地区]大麻西町 11 ( 1.1) 6 ( 0.9) [ 0.2]
79. [大麻地区]大麻泉町 16 ( 1.6) 7 ( 1.1) [ 0.5]
80. [大麻地区]大麻栄町 11 ( 1.1) 5 ( 0.8) [ 0.3]
81. [大麻地区]大麻新町 11 ( 1.1) 11 ( 1.7) [ -0.6]
82. [大麻地区]大麻北町 9 ( 0.9) 8 ( 1.2) [ -0.3]
83. [大麻地区]大麻元町 9 ( 0.9) 9 ( 1.4) [ -0.5]
84. [大麻地区]大麻 1 ( 0.1) 0 ( 0.0) [ 0.1]
85. その他 1 ( 0.1) 0 ( 0.0) [ 0.1]
86. 無回答 7 ( 0.7) 2 ( 0.3) [ 0.4]

合  計 1,031 ( 100.0) 656 ( 100.0) 0 100%

問５．あなたのお住まいはどちらですか
1. 江別地区 367 ( 35.6) 239 ( 36.4) [ -0.8]
2. 野幌地区 368 ( 35.7) 237 ( 36.1) [ -0.4]
3. 大麻地区 260 ( 25.2) 163 ( 24.8) [ 0.4]
4. 豊幌地区 29 ( 2.8) 15 ( 2.3) [ 0.5]
5. 無回答 7 ( 0.7) 2 ( 0.3) [ 0.4]

合  計 1,031 ( 100.0) 656 ( 100.0) 0 100%
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江別市まちづくり市民アンケート（調査票Ｂ） （令和７年度）

問６．あなたは、今お住まいの地域が暮らしやすいと思いますか
1. そう思う 341 ( 33.1) 202 ( 30.8) [ 2.3]
2. どちらかといえばそう思う 477 ( 46.3) 301 ( 45.9) [ 0.4]
3. どちらかといえばそう思わない 148 ( 14.4) 101 ( 15.4) [ -1.0]
4. そう思わない 46 ( 4.5) 26 ( 4.0) [ 0.5]
5. 無回答 19 ( 1.8) 26 ( 4.0) [ -2.1]

合  計 1,031 ( 100.0) 656 ( 100.0) 0 100%

問６‐１．[問6で1～2とお答えの方]その理由を以下よりお選びください(３つまで)
1. 公園や自然環境に恵まれている 411 ( 50.2) 252 ( 50.1) [ 0.1]
2. 医療・福祉サービスが充実している 86 ( 10.5) 54 ( 10.7) [ -0.2]
3. 子育て環境が良い 71 ( 8.7) 52 ( 10.3) [ -1.7]
4. 子どもの教育環境が良い 32 ( 3.9) 23 ( 4.6) [ -0.7]
5. 買い物が便利 487 ( 59.5) 300 ( 59.6) [ -0.1]
6. 公共交通機関が便利 262 ( 32.0) 147 ( 29.2) [ 2.8]
7. 公共施設が充実している 56 ( 6.8) 36 ( 7.2) [ -0.3]
8. 治安が良い 279 ( 34.1) 173 ( 34.4) [ -0.3]
9. 地域での人間関係が良い 159 ( 19.4) 102 ( 20.3) [ -0.8]
10. その他 19 ( 2.3) 13 ( 2.6) [ -0.3]
11. 無回答 16 ( 2.0) 9 ( 1.8) [ 0.2]

合  計 1,878 ( 229.6) 1,161 ( 230.8) 0 100%
回答者数 818 ( 100.0) 503 ( 100.0)

問６‐２．[問6で3～4とお答えの方]その理由を以下よりお選びください(３つまで)
1. 公園や自然環境に恵まれていない 11 ( 5.7) 10 ( 7.9) [ -2.2]
2. 医療・福祉サービスが充実していない 59 ( 30.4) 40 ( 31.5) [ -1.1]
3. 子育て環境が良くない 11 ( 5.7) 11 ( 8.7) [ -3.0]
4. 子どもの教育環境が良くない 6 ( 3.1) 7 ( 5.5) [ -2.4]
5. 買い物が不便 102 ( 52.6) 70 ( 55.1) [ -2.5]
6. 公共交通機関が不便 123 ( 63.4) 80 ( 63.0) [ 0.4]
7. 公共施設が充実していない 55 ( 28.4) 30 ( 23.6) [ 4.7]
8. 治安が良くない 17 ( 8.8) 11 ( 8.7) [ 0.1]
9. 地域での人間関係が良くない 24 ( 12.4) 11 ( 8.7) [ 3.7]
10. その他 30 ( 15.5) 23 ( 18.1) [ -2.6]
11. 無回答 0 ( 0.0) 2 ( 1.6) [ -1.6]

合  計 438 ( 225.8) 295 ( 232.3) 0 100%
回答者数 194 ( 100.0) 127 ( 100.0)

問７．お近くの商店街を日常的に利用(月に10回以上)していますか
1. 利用している 278 ( 27.0) 152 ( 23.6) [ 3.4]
2. 日常的ではないがたまに利用している 170 ( 16.5) 91 ( 14.1) [ 2.4]
3. まったく利用していない 162 ( 15.7) 128 ( 19.9) [ -4.2]
4. 近くに商店街がない 397 ( 38.5) 265 ( 41.1) [ -2.6]
5. 無回答 24 ( 2.3) 8 ( 1.2) [ 1.1]

合  計 1,031 ( 100.0) 644 ( 100.0) 0 100%

問８．次の江別産農畜産物の特産品のうち、あなたが知っているもの全てに○をつけてください(複数回答)
1. 小麦(めん、菓子など) 930 ( 90.2) 576 ( 89.4) [ 0.8]
2. 黒毛和牛(えぞ但馬牛) 256 ( 24.8) 135 ( 21.0) [ 3.9]
3. ブロッコリー 652 ( 63.2) 410 ( 63.7) [ -0.4]
4. 酒米(地酒｢瑞穂のしずく｣) 426 ( 41.3) 296 ( 46.0) [ -4.6]
5. 乳牛(乳・乳製品) 473 ( 45.9) 310 ( 48.1) [ -2.3]
6. 大豆(豆腐・納豆など) 378 ( 36.7) 236 ( 36.6) [ 0.0]
7. 無回答 46 ( 4.5) 21 ( 3.3) [ 1.2]

合  計 3,161 ( 306.6) 1,984 ( 308.1) 0 100%
回答者数 1,031 ( 100.0) 644 ( 100.0)

問９．あなたは｢広報えべつ｣(毎月１日発行)を読んでいますか
1. 必ず読んでいる 479 ( 46.5) 322 ( 50.0) [ -3.5]
2. ときどき読んでいる 288 ( 27.9) 200 ( 31.1) [ -3.1]
3. あまり読んでいない 128 ( 12.4) 64 ( 9.9) [ 2.5]
4. まったく読んでいない 115 ( 11.2) 55 ( 8.5) [ 2.6]
5. 無回答 21 ( 2.0) 3 ( 0.5) [ 1.6]

合  計 1,031 ( 100.0) 644 ( 100.0) 0 100%

問9-1．[問９で1～3とお答えの方]具体的にどんな記事を読んでいますか(複数回答)
1. 特集 383 ( 42.8) 273 ( 46.6) [ -3.8]
2. 子育て情報 128 ( 14.3) 108 ( 18.4) [ -4.1]
3. イベント情報 568 ( 63.5) 389 ( 66.4) [ -2.9]
4. 施策・計画関連などの行政情報 362 ( 40.4) 245 ( 41.8) [ -1.4]
5. まちのようす・出来事(表紙・まちかどＳＨＯＴ) 426 ( 47.6) 310 ( 52.9) [ -5.3]
6. インタビュー記事(ＴＯＰ対談など) 106 ( 11.8) 80 ( 13.7) [ -1.8]
7. コラム(養生ばなし、消費生活Ｑ＆Ａなど) 140 ( 15.6) 97 ( 16.6) [ -0.9]
8. 保健・健康・休日当番病院 448 ( 50.1) 279 ( 47.6) [ 2.4]
9. 無料相談窓口 88 ( 9.8) 70 ( 11.9) [ -2.1]
10. その他 26 ( 2.9) 18 ( 3.1) [ -0.2]
11. 無回答 11 ( 1.2) 8 ( 1.4) [ -0.1]

合  計 2,686 ( 300.1) 1,877 ( 320.3) 0 100%
回答者数 895 ( 100.0) 586 ( 100.0)

問10．あなたは、暮らしの中で困っているときに相談する窓口として、市の市民相談所があることを知っていますか
1. 知っている 518 ( 50.2) 319 ( 49.5) [ 0.7]
2. 知らない 495 ( 48.0) 308 ( 47.8) [ 0.2]
3. 無回答 18 ( 1.7) 17 ( 2.6) [ -0.9]

合  計 1,031 ( 100.0) 644 ( 100.0) 0 100%

問11．あなたは、災害に備えて備蓄をしていますか。（複数回答）
1. 備蓄していない 254 ( 24.6) 131 ( 20.0) [ 4.7]
2. 食糧 379 ( 36.8) 274 ( 41.8) [ -5.0]
3. 水 565 ( 54.8) 380 ( 57.9) [ -3.1]
4. ポータブルストーブ 403 ( 39.1) 305 ( 46.5) [ -7.4]
5. カセットコンロ 543 ( 52.7) 406 ( 61.9) [ -9.2]
6. ポータブルトイレ又は便袋 223 ( 21.6) 158 ( 24.1) [ -2.5]
7. モバイルバッテリー 296 ( 28.7) 213 ( 32.5) [ -3.8]
8. その他 46 ( 4.5) 37 ( 5.6) [ -1.2]
9. 無回答 12 ( 1.2) 4 ( 0.6) [ 0.6]

合  計 2,721 ( 263.9) 1,908 ( 290.9) 0 100%
回答者数 1,031 ( 100.0) 656 ( 100.0)
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江別市まちづくり市民アンケート（調査票Ｂ） （令和７年度）

問12．あなたは、自宅に住宅用消火器を設置していますか
1. 設置している 445 ( 43.2) 272 ( 41.5) [ 1.7]
2. 設置していない 572 ( 55.5) 381 ( 58.1) [ -2.6]
3. 無回答 14 ( 1.4) 3 ( 0.5) [ 0.9]

合  計 1,031 ( 100.0) 656 ( 100.0) 0 100%

問13．あなたは、住宅用火災警報器設置支援制度をご存知ですか。
1. 知っている 480 ( 46.6) 370 ( 56.4) [ -9.8]
2. 知らない 538 ( 52.2) 282 ( 43.0) [ 9.2]
3. 無回答 13 ( 1.3) 4 ( 0.6) [ 0.7]

合  計 1,031 ( 100.0) 656 ( 100.0) 0 100%

問14．あなたは、自宅で防炎品を使用していますか
1. 使用している 226 ( 21.9) 146 ( 22.3) [ -0.3]
2. 使用していない 784 ( 76.0) 506 ( 77.1) [ -1.1]
3. 無回答 21 ( 2.0) 4 ( 0.6) [ 1.4]

合  計 1,031 ( 100.0) 656 ( 100.0) 0 100%

問15．あなたは、日常どのように水道水を飲み水として利用していますか(複数回答)
1. そのまま飲む 463 ( 44.9) 317 ( 48.3) [ -3.4]
2. 浄水器を通してから飲む 273 ( 26.5) 178 ( 27.1) [ -0.7]
3. 冷やしたり、湯冷ましにして飲む 258 ( 25.0) 178 ( 27.1) [ -2.1]
4. お茶やコーヒーなどにして飲む 563 ( 54.6) 387 ( 59.0) [ -4.4]
5. 水道水は飲まない 143 ( 13.9) 100 ( 15.2) [ -1.4]
6. その他 25 ( 2.4) 22 ( 3.4) [ -0.9]
7. 無回答 7 ( 0.7) 2 ( 0.3) [ 0.4]

合  計 1,732 ( 168.0) 1,184 ( 180.5) 0 100%
回答者数 1,031 ( 100.0) 656 ( 100.0)

問16．あなたは、令和6年11月に発表した、江別市の子ども施策の指針となる「子どもが主役のまち宣言」を知っていますか
1. 内容までよく知っている 10 ( 1.0)
2. どのようなものか、ある程度知っている 102 ( 9.9)
3. 名前は聞いたことがある 370 ( 35.9)
4. まったく知らない 533 ( 51.7)
5. 無回答 16 ( 1.6)

合  計 1,031 ( 100.0) 0 100%

問17．あなたは学校、家庭、地域が子どもたちのために連携がとれていると思いますか
1. とれている 95 ( 9.2) 85 ( 13.0) [ -3.7]
2. ややとれている 188 ( 18.2) 125 ( 19.1) [ -0.8]
3. ふつう 510 ( 49.5) 299 ( 45.6) [ 3.9]
4. ややとれていない 52 ( 5.0) 36 ( 5.5) [ -0.4]
5. とれていない 90 ( 8.7) 43 ( 6.6) [ 2.2]
6. 無回答 96 ( 9.3) 68 ( 10.4) [ -1.1]

合  計 1,031 ( 100.0) 656 ( 100.0) 0 100%

問18．あなたは、学校が地域交流の場として活用されていると思いますか
1. 活用されている 57 ( 5.5) 29 ( 4.4) [ 1.1]
2. やや活用されている 126 ( 12.2) 71 ( 10.8) [ 1.4]
3. ふつう 389 ( 37.7) 281 ( 42.8) [ -5.1]
4. あまり活用されていない 266 ( 25.8) 157 ( 23.9) [ 1.9]
5. まったく活用されていない 98 ( 9.5) 49 ( 7.5) [ 2.0]
6. 無回答 95 ( 9.2) 69 ( 10.5) [ -1.3]

合  計 1,031 ( 100.0) 656 ( 100.0) 0 100%

問19．あなたは、地域包括支援センターを知っていますか。
1. 知っている 578 ( 56.1) 301 ( 46.7) [ 9.3]
2. 聞いたことはあるが、何をするところかは知らない 229 ( 22.2) 157 ( 24.4) [ -2.2]
3. 知らない 215 ( 20.9) 163 ( 25.3) [ -4.5]
6. 無回答 9 ( 0.9) 23 ( 3.6) [ -2.7]

合  計 1,031 ( 100.0) 644 ( 100.0) 0 100%

問20．あなたは、趣味やサークル活動などに利用できる高齢者専用の施設「老人憩の家」を利用したことがありますか。
1. ある 25 ( 2.4) 9 ( 2.5) [ -0.1]
2. ない 533 ( 51.1) 340 ( 95.5) [ -44.5]
3. 無回答 486 ( 46.6) 7 ( 2.0) [ 44.6]

合  計 1,044 ( 100.0) 356 ( 100.0) 0 100%

問20-1．[問20で1とお答えの方]どのくらいの頻度で利用していますか。
1. 週に1回以上 8 ( 32.0) 3 ( 33.3) [ -1.3]
2. 月に1回以上 6 ( 24.0) 2 ( 22.2) [ 1.8]
3. 半年に数回程度 2 ( 8.0) 0 ( 0.0) [ 8.0]
4. 過去に数回利用した程度 8 ( 32.0) 4 ( 44.4) [ -12.4]
5. 無回答 1 ( 4.0) 0 ( 0.0) [ 4.0]

合  計 25 ( 100.0) 9 ( 100.0) 0 100%

問20-2．[問20で2とお答えの方]その理由を以下よりお選びください。
1. 利用する必要がない 230 ( 43.2) 172 ( 50.6) [ -7.4]
2. 老人憩の家までの交通の便が悪い 13 ( 2.4) 5 ( 1.5) [ 1.0]
3. 他の施設等を利用している 41 ( 7.7) 18 ( 5.3) [ 2.4]
4. 開館時間などの条件が合わない 4 ( 0.8) 2 ( 0.6) [ 0.2]
5. 老人憩の家を知らない 199 ( 37.3) 117 ( 34.4) [ 2.9]
6. その他 35 ( 6.6) 23 ( 6.8) [ -0.2]
7. 無回答 11 ( 2.1) 3 ( 0.9) [ 1.2]

合  計 533 ( 100.0) 340 ( 100.0) 0 100%

問21．あなたは、生涯学習に関する項目について、どのくらい満足していますか
１．生涯学習のための施設の整備
1. 満足である 25 ( 2.4) 23 ( 3.6) [ -1.1]
2. どちらかといえば満足 106 ( 10.3) 61 ( 9.5) [ 0.8]
3. ふつう 588 ( 57.0) 384 ( 59.6) [ -2.6]
4. どちらかといえば不満 114 ( 11.1) 55 ( 8.5) [ 2.5]
5. 不満である 40 ( 3.9) 22 ( 3.4) [ 0.5]
6. 無回答 158 ( 15.3) 99 ( 15.4) [ -0.0]

合  計 1,031 ( 100.0) 644 ( 100.0) 0 100%

問21．あなたは、生涯学習に関する項目について、どのくらい満足していますか
２．生涯学習に関する情報の提供
1. 満足である 28 ( 2.7) 16 ( 2.5) [ 0.2]
2. どちらかといえば満足 91 ( 8.8) 48 ( 7.5) [ 1.4]
3. ふつう 553 ( 53.6) 364 ( 56.5) [ -2.9]
4. どちらかといえば不満 150 ( 14.5) 92 ( 14.3) [ 0.3]
5. 不満である 62 ( 6.0) 34 ( 5.3) [ 0.7]
6. 無回答 147 ( 14.3) 90 ( 14.0) [ 0.3]

合  計 1,031 ( 100.0) 644 ( 100.0) 0 100%
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問21．あなたは、生涯学習に関する項目について、どのくらい満足していますか
３．生涯学習活動の機会
1. 満足である 26 ( 2.5) 15 ( 2.3) [ 0.2]
2. どちらかといえば満足 93 ( 9.0) 45 ( 7.0) [ 2.0]
3. ふつう 577 ( 56.0) 380 ( 59.0) [ -3.0]
4. どちらかといえば不満 136 ( 13.2) 80 ( 12.4) [ 0.8]
5. 不満である 48 ( 4.7) 28 ( 4.3) [ 0.3]
6. 無回答 151 ( 14.6) 96 ( 14.9) [ -0.3]

合  計 1,031 ( 100.0) 644 ( 100.0) 0 100%

問21．あなたは、生涯学習に関する項目について、どのくらい満足していますか
４．生涯学習の成果を活かす場や機会
1. 満足である 15 ( 1.5) 14 ( 2.2) [ -0.7]
2. どちらかといえば満足 79 ( 7.7) 33 ( 5.1) [ 2.5]
3. ふつう 611 ( 59.3) 400 ( 62.1) [ -2.8]
4. どちらかといえば不満 122 ( 11.8) 74 ( 11.5) [ 0.3]
5. 不満である 44 ( 4.3) 26 ( 4.0) [ 0.2]
6. 無回答 160 ( 15.5) 97 ( 15.1) [ 0.5]

合  計 1,031 ( 100.0) 644 ( 100.0) 0 100%

問21．あなたは、生涯学習に関する項目について、どのくらい満足していますか
５．スポーツ施設の整備
1. 満足である 41 ( 4.0) 19 ( 3.0) [ 1.0]
2. どちらかといえば満足 148 ( 14.4) 69 ( 10.7) [ 3.6]
3. ふつう 493 ( 47.8) 347 ( 53.9) [ -6.1]
4. どちらかといえば不満 142 ( 13.8) 88 ( 13.7) [ 0.1]
5. 不満である 67 ( 6.5) 30 ( 4.7) [ 1.8]
6. 無回答 140 ( 13.6) 91 ( 14.1) [ -0.6]

合  計 1,031 ( 100.0) 644 ( 100.0) 0 100%

問21．あなたは、生涯学習に関する項目について、どのくらい満足していますか
６．スポーツの大会や機会
1. 満足である 21 ( 2.0) 13 ( 2.0) [ 0.0]
2. どちらかといえば満足 101 ( 9.8) 41 ( 6.4) [ 3.4]
3. ふつう 590 ( 57.2) 401 ( 62.3) [ -5.0]
4. どちらかといえば不満 112 ( 10.9) 72 ( 11.2) [ -0.3]
5. 不満である 55 ( 5.3) 20 ( 3.1) [ 2.2]
6. 無回答 152 ( 14.7) 97 ( 15.1) [ -0.3]

合  計 1,031 ( 100.0) 644 ( 100.0) 0 100%

問22．あなたは、何か習いごとや趣味の活動を行っていますか
1. はい 370 ( 35.9) 216 ( 33.5) [ 2.3]
2. いいえ 626 ( 60.7) 415 ( 64.4) [ -3.7]
3. 無回答 35 ( 3.4) 13 ( 2.0) [ 1.4]

合  計 1,031 ( 100.0) 644 ( 100.0) 0 100%

問22-1．[問22で1とお答えの方]具体的にどのような分野ですか(複数回答)
1. 文化(書道・陶芸・音楽・絵画・演劇等) 120 ( 32.4) 73 ( 33.8) [ -1.4]
2. 娯楽(囲碁・将棋等) 23 ( 6.2) 17 ( 7.9) [ -1.7]
3. 教養(語学・歴史・文学等) 32 ( 8.6) 29 ( 13.4) [ -4.8]
4. 技術(パソコン・資格等) 29 ( 7.8) 19 ( 8.8) [ -1.0]
5. 国際交流・理解 5 ( 1.4) 2 ( 0.9) [ 0.4]
6. ボランティア全般 31 ( 8.4) 10 ( 4.6) [ 3.7]
7. 伝統文化(踊り・お祭り等) 15 ( 4.1) 5 ( 2.3) [ 1.7]
8. レクリエーション(サイクリング・キャンプ等) 28 ( 7.6) 16 ( 7.4) [ 0.2]
9. スポーツ(テニス・野球・体力づくり等) 150 ( 40.5) 67 ( 31.0) [ 9.5]
10. 運動(ウォーキング、健康体操等) 149 ( 40.3) 94 ( 43.5) [ -3.2]
11. 無回答 7 ( 1.9) 2 ( 0.9) [ 1.0]

合  計 589 ( 159.2) 334 ( 154.6) 0 100%
回答者数 370 ( 100.0) 216 ( 100.0)

問22-2．[問22で1とお答えの方]生涯学習に取り組むことで、心の豊かさを実感していますか
1. 実感している 276 ( 74.6) 168 ( 77.8) [ -3.2]
2. 実感していない 67 ( 18.1) 36 ( 16.7) [ 1.4]
3. 無回答 27 ( 7.3) 12 ( 5.6) [ 1.7]

合  計 370 ( 100.0) 216 ( 100.0) 0 100%

問22-3．[問22で1とお答えの方]学習した成果を、まちづくりやボランティア活動等に活かしていますか
1. 活かしている 23 ( 6.2) 12 ( 5.6) [ 0.7]
2. やや活かしている 61 ( 16.5) 33 ( 15.3) [ 1.2]
3. あまり活かしていない 100 ( 27.0) 54 ( 25.0) [ 2.0]
4. まったく活かしていない 155 ( 41.9) 104 ( 48.1) [ -6.3]
5. 無回答 31 ( 8.4) 13 ( 6.0) [ 2.4]

合  計 370 ( 100.0) 216 ( 100.0) 0 100%

問23．あなたは、（江別市情報）図書館を利用していますか。また、あなたのご家庭で、図書館を利用している方はいますか（複数回答）
1. あなた自身が図書館を利用している 269 ( 26.1) 170 ( 26.4) [ -0.3]
2. 家族が図書館を利用している 203 ( 19.7) 111 ( 17.2) [ 2.5]
3. 誰も図書館を利用していない 609 ( 59.1) 379 ( 58.9) [ 0.2]
4. 無回答 21 ( 2.0) 13 ( 2.0) [ 0.0]

合  計 1,102 ( 106.9) 673 ( 104.5) 0 100%
回答者数 1,031 ( 100.0) 644 ( 100.0)

問23-1．[問23で1～2とお答えの方]図書館を利用して満足していますか。
1. 満足である 124 ( 30.9) 83 ( 32.9) [ -2.0]
2. どちらかといえば満足 154 ( 38.4) 89 ( 35.3) [ 3.1]
3. 普通 99 ( 24.7) 59 ( 23.4) [ 1.3]
4. どちらかといえば不満 16 ( 4.0) 17 ( 6.7) [ -2.8]
5. 不満である 2 ( 0.5) 4 ( 1.6) [ -1.1]
6. 無回答 6 ( 1.5) 0 ( 0.0) [ 1.5]

合  計 401 ( 100.0) 252 ( 100.0) 0 100%

問23-2．[問23で3とお答えの方]利用していない理由を下記よりお選びください。(複数回答)
1. 本を読まない 135 ( 22.2) 95 ( 25.1) [ -2.9]
2. 読みたい本は自分で購入する 285 ( 46.8) 194 ( 51.2) [ -4.4]
3. 図書館が遠い 183 ( 30.0) 119 ( 31.4) [ -1.3]
4. 開館時間中に行けない 82 ( 13.5) 57 ( 15.0) [ -1.6]
5. 他の図書館を利用している 18 ( 3.0) 8 ( 2.1) [ 0.8]
6. その他 58 ( 9.5) 44 ( 11.6) [ -2.1]
7. 無回答 300 ( 49.3) 9 ( 2.4) [ 46.9]

合  計 1,061 ( 174.2) 526 ( 138.8) 0 100%
回答者数 609 ( 100.0) 379 ( 100.0)
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問24．あなたは、江別市にある文化財や歴史遺産の活用により、個性豊かな文化が育っていると思いますか
1. 思う 60 ( 5.8) 28 ( 4.3) [ 1.6]
2. やや思う 311 ( 30.2) 195 ( 29.7) [ 0.4]
3. あまり思わない 435 ( 42.2) 318 ( 48.5) [ -6.3]
4. 思わない 177 ( 17.2) 88 ( 13.4) [ 3.8]
5. 無回答 48 ( 4.7) 27 ( 4.1) [ 0.5]

合  計 1,031 ( 100.0) 656 ( 100.0) 0 100%

問25．あなたは、江別市の自治の基本を定める最高規範として、市民の手でつくられた｢江別市自治基本条例｣を知っていますか
1. 内容までよく知っている 9 ( 0.9) 7 ( 1.1) [ -0.2]
2. どのようなものかある程度知っている 66 ( 6.4) 43 ( 6.7) [ -0.3]
3. 名前は聞いたことがある 268 ( 26.0) 193 ( 30.0) [ -4.0]
4. まったく知らない 667 ( 64.7) 396 ( 61.5) [ 3.2]
5. 無回答 21 ( 2.0) 5 ( 0.8) [ 1.3]

合  計 1,031 ( 100.0) 644 ( 100.0) 0 100%

問26．あなたは、江別市において市政への市民参加の機会が十分にあると思いますか
1. 十分あると思う 27 ( 2.6) 13 ( 2.0) [ 0.6]
2. どちらかといえばあると思う 113 ( 11.0) 79 ( 12.3) [ -1.3]
3. ふつう 631 ( 61.2) 436 ( 67.7) [ -6.5]
4. どちらかといえばあると思わない 112 ( 10.9) 49 ( 7.6) [ 3.3]
5. まったく思わない 75 ( 7.3) 48 ( 7.5) [ -0.2]
6. 無回答 73 ( 7.1) 19 ( 3.0) [ 4.1]

合  計 1,031 ( 100.0) 644 ( 100.0) 0 100%

問27．あなたは、｢男性は仕事、女性は家事や育児｣という考え方についてどのように思いますか
1. 賛成である 24 ( 2.3) 13 ( 2.0) [ 0.3]
2. どちらかと言えば賛成である 160 ( 15.5) 118 ( 18.0) [ -2.5]
3. どちらかと言えば反対である 300 ( 29.1) 175 ( 26.7) [ 2.4]
4. 反対である 362 ( 35.1) 215 ( 32.8) [ 2.3]
5. わからない 155 ( 15.0) 114 ( 17.4) [ -2.3]
6. 無回答 30 ( 2.9) 21 ( 3.2) [ -0.3]

合  計 1,031 ( 100.0) 656 ( 100.0) 0 100%

問28．あなたは、女性の社会参画が促進されていると思いますか
1. 十分されている 43 ( 4.2) 23 ( 3.5) [ 0.7]
2. どちらかといえばされている 663 ( 64.3) 462 ( 70.4) [ -6.1]
3. どちらかといえばされていない 214 ( 20.8) 114 ( 17.4) [ 3.4]
4. まったくされていない 32 ( 3.1) 17 ( 2.6) [ 0.5]
5. 無回答 79 ( 7.7) 40 ( 6.1) [ 1.6]

合  計 1,031 ( 100.0) 656 ( 100.0) 0 100%

問29．あなたは、男女共同参画の必要性を感じていますか
1. 強く感じている 229 ( 22.2) 152 ( 23.2) [ -1.0]
2. ある程度感じている 583 ( 56.5) 374 ( 57.0) [ -0.5]
3. あまり感じていない 50 ( 4.8) 31 ( 4.7) [ 0.1]
4. 全く感じていない 15 ( 1.5) 4 ( 0.6) [ 0.8]
5. わからない 108 ( 10.5) 69 ( 10.5) [ -0.0]
6. 無回答 46 ( 4.5) 26 ( 4.0) [ 0.5]

合  計 1,031 ( 100.0) 656 ( 100.0) 0 100%

問30．あなたは男女共同参画に関する事項についてどの程度ご存知ですか(複数回答)
1. 男女共同参画社会 352 ( 34.1) 243 ( 37.0) [ -2.9]
2. 男女共同参画社会基本法 210 ( 20.4) 118 ( 18.0) [ 2.4]
3. 男女雇用機会均等法 759 ( 73.6) 477 ( 72.7) [ 0.9]
4. 育児・介護休業法 694 ( 67.3) 457 ( 69.7) [ -2.4]
5. 女性の職業生活における活躍の推進に関する法律 189 ( 18.3) 111 ( 16.9) [ 1.4]
6. ストーカー規制法 699 ( 67.8) 469 ( 71.5) [ -3.7]
7. 配偶者暴力防止法(DV防止法) 618 ( 59.9) 441 ( 67.2) [ -7.3]
8. ポジティブ・アクション(積極的改善措置) 54 ( 5.2) 26 ( 4.0) [ 1.3]
9. ジェンダー(社会的性別) 640 ( 62.1) 456 ( 69.5) [ -7.4]
10. LGBTQ+等（性の多様性） 568 ( 55.1) 395 ( 60.2) [ -5.1]
11. SOGI(性的指向・性自認) 127 ( 12.3) 64 ( 9.8) [ 2.6]
12. パートナーシップ宣誓制度 396 ( 38.4) 273 ( 41.6) [ -3.2]
13. リプロダクティブ・ヘルス／ライツ(性と生殖に関する女性の健康と権利) 45 ( 4.4) 28 ( 4.3) [ 0.1]
14. 仕事と生活の調和(ワーク・ライフ・バランス) 321 ( 31.1) 186 ( 28.4) [ 2.8]
15. 江別市男女共同参画を推進するための条例 74 ( 7.2) 62 ( 9.5) [ -2.3]
16. 江別市男女共同参画基本計画 78 ( 7.6) 57 ( 8.7) [ -1.1]
17. 無回答 99 ( 9.6) 52 ( 7.9) [ 1.7]

合  計 5,923 ( 574.5) 3,915 ( 596.8) 0 100%
回答者数 1,031 ( 100.0) 656 ( 100.0)

問31．あなたは、男女共同参画社会を目指すためには、どのようなことが重要だと思いますか(３つまで)
1. 法律や制度の見直しを行い、平等でないものを改める 315 ( 30.6) 196 ( 29.9) [ 0.7]
2. 女性に対する偏見、固定的な社会通念、慣習・しきたりを改める 483 ( 46.8) 296 ( 45.1) [ 1.7]

3.
女性を、政治の場、公的機関や企業などにおける方針決定ができる役職
に積極的に登用する 356 ( 34.5) 220 ( 33.5) [ 1.0]

4.
仕事(職場)中心の社会から仕事と家庭が両立する社会へ制度や仕組み、
構造を改める 570 ( 55.3) 364 ( 55.5) [ -0.2]

5.
学校教育や社会教育・生涯学習の場で、男女の平等と相互の理解や協力
についての学習を充実する 333 ( 32.3) 255 ( 38.9) [ -6.6]

6. 男女共同参画についての相談窓口を充実する 77 ( 7.5) 33 ( 5.0) [ 2.4]
7. わからない 118 ( 11.4) 63 ( 9.6) [ 1.8]
8. その他 45 ( 4.4) 37 ( 5.6) [ -1.3]
9. 無回答 40 ( 3.9) 26 ( 4.0) [ -0.1]

合  計 2,337 ( 226.7) 1,490 ( 227.1) 0 100%
回答者数 1,031 ( 100.0) 656 ( 100.0)

1. 暴力を受けたことがある 67 ( 6.5) 51 ( 7.8) [ -1.3]
2. 暴力を振るったことがある 10 ( 1.0) 6 ( 0.9) [ 0.1]
3. 相談を受けたことがある 60 ( 5.8) 36 ( 5.5) [ 0.3]
4. 相談を受けたことはないが、当事者を知っている 69 ( 6.7) 55 ( 8.4) [ -1.7]
5. 身近に当事者はいないが噂を耳にしたことがある 156 ( 15.1) 92 ( 14.0) [ 1.1]
6. テレビや新聞などで問題になっていることは知っている 726 ( 70.4) 445 ( 67.8) [ 2.6]
7. 見聞きしたことはない 177 ( 17.2) 105 ( 16.0) [ 1.2]
8. わからない 41 ( 4.0) 33 ( 5.0) [ -1.1]
9. 無回答 25 ( 2.4) 29 ( 4.4) [ -2.0]

合  計 1,331 ( 129.1) 852 ( 129.9) 0 100%
回答者数 1,031 ( 100.0) 656 ( 100.0)

20 40 60 80

20 40 60 80

20 40 60 80

20 40 60 80

20 40 60 80

20 40 60 80

20 40 60 80

20 40 60 80

問32．配偶者や恋人、パートナーなど親密な関係にある人々の間に起こる身体的・精神的・性的暴力について、経験したり、見聞きしたりしたことがありますか(複数回答)

20 40 60 80
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問33．性的いやがらせ(セクシュアル・ハラスメント)について、経験したり、見聞きしたりしたことがありますか(複数回答)
1. 性的いやがらせ(セクシュアル・ハラスメント)を受けたことがある 51 ( 4.9) 41 ( 6.3) [ -1.3]
2. 性的いやがらせ(セクシュアル・ハラスメント)をしたことがある 5 ( 0.5) 4 ( 0.6) [ -0.1]
3. 相談を受けたことがある 47 ( 4.6) 22 ( 3.4) [ 1.2]
4. 相談を受けたことはないが、当事者を知っている 47 ( 4.6) 32 ( 4.9) [ -0.3]
5. 身近に当事者はいないが噂を耳にしたことがある 138 ( 13.4) 91 ( 13.9) [ -0.5]
6. テレビや新聞などで問題になっていることは知っている 674 ( 65.4) 411 ( 62.7) [ 2.7]
7. 見聞きしたことはない 160 ( 15.5) 100 ( 15.2) [ 0.3]
8. わからない 37 ( 3.6) 33 ( 5.0) [ -1.4]
9. 無回答 110 ( 10.7) 65 ( 9.9) [ 0.8]

合  計 1,269 ( 123.1) 799 ( 121.8) 0 100%
回答者数 1,031 ( 100.0) 656 ( 100.0)

1. 家族・親族 32 ( 29.1) 19 ( 24.7) [ 4.4]
2. 友人・知人 41 ( 37.3) 23 ( 29.9) [ 7.4]
3. 警察 6 ( 5.5) 7 ( 9.1) [ -3.6]
4. 医師 5 ( 4.5) 2 ( 2.6) [ 1.9]
5. 弁護士 7 ( 6.4) 3 ( 3.9) [ 2.5]
6. 行政の相談機関 5 ( 4.5) 3 ( 3.9) [ 0.6]
7. 民間の相談機関 5 ( 4.5) 1 ( 1.3) [ 3.2]
8. 相談しなかった 54 ( 49.1) 39 ( 50.6) [ -1.6]
9. 無回答 3 ( 2.7) 7 ( 9.1) [ -6.4]

合  計 158 ( 143.6) 104 ( 135.1) 0 100%
回答者数 110 ( 100.0) 77 ( 100.0)

1. 相談するほどのことではないと思ったから 12 ( 22.2) 10 ( 25.6) [ -3.4]
2. 自分にも悪いところがあると思ったから 4 ( 7.4) 8 ( 20.5) [ -13.1]

3.
自分が受けている行為がドメスティック・バイオレンス(ＤＶ)またはセ
クシュアル・ハラスメントにあたるとは思わないから 3 ( 5.6) 2 ( 5.1) [ 0.4]

4. 相談しても無駄だと思ったから 24 ( 44.4) 21 ( 53.8) [ -9.4]
5. 恥ずかしくてだれにも言えないと思ったから 14 ( 25.9) 8 ( 20.5) [ 5.4]
6. 自分さえ我慢すれば、何とかなると思ったから 18 ( 33.3) 13 ( 33.3) [ 0.0]
7. 相談先がわからなかったから 4 ( 7.4) 1 ( 2.6) [ 4.8]
8. その他 12 ( 22.2) 6 ( 15.4) [ 6.8]
9. 無回答 4 ( 7.4) 1 ( 2.6) [ 4.8]

合  計 95 ( 175.9) 70 ( 179.5) 0 100%
回答者数 54 ( 100.0) 39 ( 100.0)

20 40 60 80

問34．[問32と問33の2つの質問のいずれかに1と回答した方]身体的・精神的・性的暴力または性的いやがらせ(セクシュアル・ハラスメント)を｢受けたことがある｣と回答した方
は、どこかに相談しましたか(複数回答)

20 40 60 80

問35．[問34で8と回答した方]問36や問37のようなドメスティック・バイオレンス(ＤＶ)またはセクシュアル・ハラスメントを受けたが、どこにも、だれにも相談しなかったのは、
なぜですか(複数回答)

20 40 60 80

7


